



मोदींच्या हुकूमशाहीला गाडून टाका

। रायगड/अलिबाग । प्रतिनिधी । देशासह परदेशातील नेत्यांना भारतामध्ये मोदींच्या रूपाने हुकूमशाही येण्याची चिंता वाटत आहे. मात्र, डॉ. बाबासाहेबांनी आपल्या देशाला दिलेली घटना एवढी भक्कम आहे की, तसे धाडस कोणी करणार नाही. हुकूमशाही प्रवृत्तीला गाडून टाकण्यासाठी इंडिया आघाडीचे उमेदवार अजंत गीते यांना प्रचंड मतांनी विजयी करा, असे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार यांनी केले. ▶▶ पान ३ वर

शरद पवारांचे मतदारांना आवाहन गीतेंच्या विजयाचा मोर्बात निर्धार



तटकरेंचा पराभव करण्याची ताकद मुस्लिमांमध्येच

। रायगड । खास प्रतिनिधी । मुस्लिम समाजाने नेहमीच शेकापला साथ दिली आहे. आताच्या निवडणुकीत सुनील तटकरेंचा नायनाट करण्याची ताकद ही मुस्लिम समाजामध्येच आहे. इंडिया आघाडीतील शिवसेनेचे उमेदवार अजंत गीते यांना मोठ्या संख्येने मतदान करून निवडून आणावे, असे आवाहन शेकापचे सरचिटणीस आमदार जयंत पाटील यांनी केले. रायगड जिल्ह्यात शेकापची प्रचंड ताकद आहे. त्यामुळे राज्यात सर्वाधिक मतदाने विजयी उमेदवार म्हणून निवडून येणारे जायंट किलर ठरणार आहेत. आमची सभा असल्याचा धसका त्यांनी घेतला आहे. यासाठीच त्यांनी याच ठिकाणी सभा लावली आहे. हिम्मत असेल तर आमच्या व्यासपीठावर या आणि मुस्लिम समाजासाठी कोणी किती काम केले हे सांगा, असे आवाहनही आमदार पाटील यांनी केले. ▶▶ पान ३ वर

जनताच तटकरेंना रायगडातून तडिपार करणार : अजंत गीते

अजंत गीते यांनी रायगडातून तडिपार करणार असे अजंत गीते यांनी म्हणले. मो मूळ शिवसेनेक असलो, तरी माझी उमेदवारी उद्धवसाहेबांकडे पवारसाहेबांनी मागितली. आणि, माझ्या उमेदवाराची घोषणा आ. जयंत पाटील यांनी श्रीवर्धनमध्ये चार महिन्यांपूर्वी केली. देशाची अबाधित राहण्यासाठी, संविधान वाचविण्यासाठी इंडिया आघाडीची सत्ता येणे गरजेचे आहे. ▶▶ पान ३ वर

नारायण नागू पाटलांच्या आठवणींना उजाळा

सत्ताधारी म्हणतात त्यांच्याकडे प्रधानमंत्री म्हणून मोदींचा चेहरा आहे. परंतु, त्यांना सांगा देशातील १४० कोटी जनता आमच्यासोबत आहे, असे पवार म्हणाले. रायगड जिल्ह्याचे भाग्यविधाते नारायण नागू पाटील, प्रभाकर पाटील, दत्ता पाटील, मीनाक्षी पाटील यांनी केलेल्या कार्याची तुलना होऊ शकत नाही, असेही ते म्हणाले. त्यांनी त्यांच्या कार्यकाळात जिल्ह्यात अनेक विकासकामे केली असल्याचे सांगत त्यांच्या आठवणींना उजाळा दिला.

गद्दारोंको खुद्दारीसे हरायेंगे : सुषमा अंधारे

शेतकरी कामगार पक्षाचे नेते आ. जयंत पाटील यांनी सुनील तटकरे यांना पाठिंबा दिला, त्यामुळे तटकरे खासदार झाले. शरद पवार यांचा शब्द मानून आ. जयंत पाटील यांनी तटकरेंच्या मुलीला जिल्हा परिषद अध्यक्ष बनवले. मात्र, त्याच जयंत पाटील यांच्याशी सुनील तटकरे यांनी गद्दारी केली. शरद पवार यांनी तटकरेंना खूप मोठे केले. पण, त्यांच्यासोबत गद्दारी करण्याचे काम तटकरे यांनी केले आहे. गद्दारी करण्याचे काम तटकरे यांनी केले आहे, असे अंधारे म्हणाल्या. शरद पवार यांची साथ होती. तोपर्यंत सुनील तटकरे यांना मान होता. ही लढाई खुद्दार विरुद्ध गद्दार अशी असणार आहे.

सत्तेचा वापर, प्रशासनावर दबाव

इंडिया आघाडीच्या सभेची परवानगी पंधरा दिवसांपूर्वी घेण्यात आली होती. त्यावेळी सायंकाळी ४ ते १० अशी वेळ प्रशासनाकडून देण्यात आली होती. मात्र, सुनील तटकरे यांनी सत्तेचा गैरवापर करीत प्रशासनावर दबाव टाकून सकाळी दहा वाजता आयोजित केलेली सभा इंडिया आघाडीच्या सभेवेळीच आणि जवळच घेतली. हा आचारसंहितेचा भंग असून, त्याबाबत प्रशासनाला जाब न विचारता आगामी निवडणुकीच्या निकालातून उत्तर देऊ, असे जयंत पाटील यांनी सांगितले.

संजोग वाघरे-पाटलांचा उमेदवारी अर्ज दाखल

। पन्वेल । प्रतिनिधी । मावळ लोकसभा मतदारसंघाचे महाविकास आघाडीचे उमेदवार संजोग वाघरे (पाटील) यांनी मंगळवारी (दि. २३) हनुमान जयंतीच्या मुहूर्तावर वाजत गाजत आपला उमेदवारी अर्ज भरला. प्रथम काळभैरव मंदिरात दर्शन घेऊन तसेच छत्रपती शिवाजी महाराजांना अभिवादन करून साई चौक डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर स्मारक यांना अभिवादन करून चिंचवड गाव गणपती मंदिर मोरया गोसावी चिंचवड गाव गणपती मंदिर ▶▶ पान ५ वर

मैदानासाठी राडा!

बच्चू कडू आणि पोलिसांमध्ये वाचाबाची । अमरावती । प्रतिनिधी । प्रहार पक्षाचे उमेदवार दिनेश बूब यांच्या प्रचार सभेसाठी आमदार बच्चू कडू यांनी अमरावतीमधील सायन्स कोर मैदान २४ तारखेसाठी बुक केले होते. त्यासाठी त्यांनी संबंधित शुल्कही भरले होते. दरम्यान, मंगळवारी ▶▶ पान ५ वर

उन्हाळ्याची सुट्टी AI शी गट्टी चला करूया MS-CIT!
MS-CIT
आंतरराष्ट्रीय दर्जाचा परिपूर्ण कंप्यूटर कोर्स
mscit.mkl.org
प्रवेशासाठी आजच MS-CIT केंद्राशी संपर्क साधा.

पटेल
एक वादा **Guaranteed दाम** का
पवित्राच्या अनमोल अणुनाम सुंदरता आणि आनंदाने सजवा
सोनीचा रोजचा दर जाणून घेण्यासाठी स्कॅन करा
Tel No : 022 31040000 / 1800 121 1090
Panvel, Pen, Uran, Mhasana, Modasa, Lunawada

महालक्ष्मी कृषी पर्यटन केंद्र कासू/पेण/रायगड
कासू रेल्वे स्टेशनजवळ चालवायला देणे आहे.
इच्छुकांनी संपर्क साधावा :
मोहन वेखंडे - ९८५००९५२०९/८९४४८०८४८
सुविधा १५ रुम + स्विमिंग पूल/रेनडान्स, गार्डन एरिया, किचन-२/चुल. कॉन्फरन्स हॉल + ओपन रेस्टॉरंट, टॉप प्लोअर, रिसेशन, कार्यक्रम हॉल + लॉन एरिया, मोठा पार्किंग एरिया + प्लेग्राउंड सोबत विविध सुविधा उपलब्ध.

अटकेच्या भीतीमुळेच फडणवीसांची फोडाफोडी

। मुंबई । प्रतिनिधी । महाविकास आघाडी सरकार देवेंद्र फडणवीस यांना अटक करणार होते, असे वक्तव्य मुख्यमंत्र्यांनी केले आहे. त्यांच्या या वक्तव्याचा शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) नेते, खासदार संजय राऊत यांनी चांगलाच समाचार घेतला आहे. तसेच सूरत येथे भाजपचा उमेदवार बिनविरोध निवडून आला आहे. हा भाजपाचा विजय नसून, लोकशाहीचे वस्त्रहणण आहे, अशा शब्दांत संजय राऊत यांनी भाजपवर ▶▶ पान ५ वर

श्रमिकांनी जिंकला लढा

हातरिक्षा चालकांना ई-रिक्षाचे परवाने; न्यायालयाचा निर्णय । माथेरान । वार्ताहर । मागील एका तपासामुन पर्यावरणपूरक ई-रिक्षा सुरू होऊन सन्मानाचे जीवन जगता यावे यासाठी गावातील त्याचप्रमाणे अन्य मंडळांच्या लढ्याला अखेर यश आले आहे. सर्वोच्च न्यायालयाने पहिल्या टप्प्यात वीस स्थानिक हातरिक्षा चालकांना परवानगी दिली असून, लवकरच त्यांच्या हाती ई-रिक्षाचे स्टिअरिंग येणार आहे. कष्टकरी श्रमिकांच्या संघर्षाला मिळालेले हे अद्भूत यश मिळाल्याने हातरिक्षा चालकांनी समाधान व्यक्त करीत न्यायालयाचे आभार मानले आहेत. सर्वोच्च न्यायालयाने दि. १० ▶▶ पान ५ वर

सामाजिक कार्यकर्ते मा.श्री. सचिनभाऊ साळुंखे प्रतिष्ठान महाराष्ट्र राज्य संस्थापक मा. श्री. ओमकार सचिनभाऊ साळुंखे

मा.श्री. सचिनभाऊ नाथा साळुंखे

आपणास वाढदिवसाच्या मनःपूर्वक शुभेच्छा

शुभेच्छुक

प्रगती क्रीडा मंडळ, श्रीगाव
ओंकार साळुंखे मित्र मंडळ, श्रीगांव व ग्रामस्थ श्रीगांव
मरिआई प्रासादिक सेवा भजन मंडळ, भाकरवड

मु. श्रीगाव, पो. पोयनाड, ता. अलिबाग

